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A középeurópai 
biztonság kérdéséhez.

A nemzetgyűlés pénzügyi bizott­
sága a mim p tárgyalta le a hon­
védelmi tárca költségvetését. Az 
uj budget természetszerűleg a tria­
noni békeszerződés által reánk 
kényszeritett lényeges szervezeti 
változásokhoz alkalmazkodik és a 
zsoldos rendszer életbeléptetése 
folytén a mindössze harmincöt- 
ezer főből megállapított hadsereg- 
létszám szükségleteit elégíti ki. 
Honvédségünk felszerelésének mér­
tékét a legszűkebb keretek közé 
szorították, a hadkiegészités intéz 
ményét gyökereiben átalakították 
és ezek a ténykörülmények vilá­
gosan kifejezésre jutnak az idei 
hadügyi háztartásban. A nyugdíj 
terhek természetszerűleg emelked­
tek és a zsold szintén hatalmas 
emelkedést mutat. Ezek ellenére 
is a mostani előirányzat több 
mint másfél millióaranykoro .ával 
kevesebb, mint a tavalyi. Ez az 
összezsugoródási folyamat zárja 
ki, hogy a jelenlegi keretek kö­
zött a magyar honvédség tovább­
fejlesztéséről egyáltalán szó es- 
hessék,

Gróf Csáky Károly beszédének, 
mellyel a hadügyi kiadásokat ma­
gyarázta, egy fontos és mélyre­
ható vonatkozású megállapítása, 
mely belékapcsolódott a locarnói 
konferencia időszerű kérdésébe. Ez 
a nemzetközi biztonság problémá 
ját érintette. Csáki gróf nyíltan 
Kimondotta, hogy Magyarország 
biztonságát csak a környező ál 
lamok leszerelése adhatja meg, 
men hiába vannak külügyi szer­
ződéseink és hiába garantálták a 
nagyhatalmak önállóságunkat, a 
mig a szomszédos államok állig 
fegyverben állanak és számban 
és erőben mint porkolábok vigyáz- 
nak még lélegzetünkre is. A mi 
célunk ugyanaz, mint a nagyha­
talmaké és különlegesen a fran 
ciáké, a biztonság eléréséhez, 
csupán utaink mások. Bennünket 
elsősorban a leszerelés végrehaj­
tása a kisantant államaiban jut­
tathat biztonsághoz, tekintve hogy 
■ trianoni kényszerbéke Magyar* 
"“*8°t abban a jogában, hegy 
Politikai és földrajzi helyzetének 
otegfelelő haderőt tarthasson és 
•szomszédi fegyverkezéesp’ ?*»m-

ben hasonló mértékkel állhassa a 
versenyt. A locarnói kor.feretcia 
és az ott kötött nemzetközi szer­
ződés minket magyerokat arra 
serkent, hogy hasonló szerződés 
életrehivására törekedjünk s azt a 
nemzetközi célt, mely Európa 
nyugalmát, nemzetei biztonságát, 
népei szabad fejlődését, államai 
egyenjogúságát és országhatáraink 
az igazság és földrajzi helyzet 
meghatározta helyen kialakulás 
által megszilárdítandó békéjét ál­

landósítja, megvalósíthassuk, a 
környező államok belátásra térí­
tésével. El kell tehát következnie 
rövidesen annak az időnek, mely 
a magyar állam biztonságának 
problémáját egy uj Locarnó elé 
viszi, ahol a nagyhatalmak és 
kishatalmak békés együttmükö 
dése és kölcsönösen megértő szel­
leme megteremti és megszilárdítja 
az anny;ra óhajtott középeurópai 
egyensúlyt.

A Kúria helybenhagyta Szekeres János bajai 
kereskedő gyilkosségi ügyében a Tábla ítéletét.

Négy évi fegyházra ítélte a kúria Szekeres Jánost 
a kalocsai gyilkost.

Szekeres János 27 esztendős 
nőtlen bajai kereskedő 1923. ok­
tóber 27-én üzleti ügyben Kalo­
csára utazott a délutáni budapesti 
hajóval. Kalocsán a Tomory ut­
cában a városházával szemben 
levő korcsmában (Zsubori Albert 
vendéglője) többekkel mulatozni 
kezdett. A mulatozásuk duhajko­
dássá fajult, törni, zúzni kezdtek, 
a pezsgősüvegeket a földhöz vag­
dosták. Legféktelenebb volt kö­
zöttük Szekeres János bajai ke­
reskedő, aki igen kihívóan visel­
kedett és egypár embert a ven­
déglőből kiűzött. Az egyik után 
pisztollyal a kezében kiment az 
utcára. Farkas Lajo?, Szekeres 
mulatozó cimborája utána ment 
barátjának és csititgatta, majd 
megfogva őt be akarta vonszolni 
a vendéglőbe. Szekeres Jáncs 
megfordult és szó nélkül a sze­
rencsétlen, neki jót akáró pajtása 
szemébe lőtt frommerjával. A ha­
lálosan talált fiatalember holtan 
terült el a földön. A vendéglőből 
és az utcáról előrohanók holtan 
találták meg, mellette a frommen, 
eme'yből egy golyó hiányzott a 
teljés tártöltésből. Szekeres Jánost, 
ki borzasztó tettére józanodva el­
futott a helyszínéről, elfogták.

Ügyével foglalkozott az időtájt 
a kalocsai kir. törvényszék, amely 
10 esztendei fegyházra és 10 évi 
hivatalvesztésre ítélte a gyilkos 
Szekeres Jánost. Védője feíebbe- 
zéssel élt és ügy a királyi Tábla 
elé került ennek a avilkossAgnak

az ügye, amely 4 évi fegyházra 
és 6 évi hivatalvesztésre módosí­
totta a törvényszék Ítéletét. Innen 
felebbezés utján a kir. Kúria elé 
került az ügy, mely jóváhagyta 
a Tábla itéleletét a 4 évi fegyház­
büntetést és 6 évi hivatalvesztést.

A szombati szekszárdi nagy 
tűzvész mementója.

Szombaton a déli órákban ki­
gyulladt a szekszárdi nagytemplom 
tornya. A rendőrség vette észre 
és felhívására az összes gyárak 
vészsipotást adtak le. A szekszárdi 
tűzoltóság azonnal a helyszínen 
termett, de tehetetlenül kellett 
nézni a tüzet, mert a megfelelő 
felszerelése nem volt, hogy a 
torony magasságéban lobogó tü­
zet elérhesse. Az a veszély fe­
nyegetett, hogy a templomtól a 
környező házak Is meggyulnak, 
köztük a szomszédos megyeháza 
is. Megjelentek a bátaszéki, decsi, 
őcsényi tűzoltók is, de valameny- 
nyien tehetetlenül nézték a tűz 
terjedését, mert megfelelő felsze­
relése egyiknek sem volt. A bajai 
tüzőrség is készenlétben állott.

A szekszárdi polgármester tele­
fonon a budapesti tűzoltóság se­
gítségét kérte, akik egy tűzoltó 
vonattal el is indultak.

A tűz a toronyból a templom-
tetőre terjedt át, de a szekszárdi 
tűzoltóságnak még olyan tolólét­
rájuk sem volt, amellyel a temp- 
lomteíőt is elérhették volna. Az

m— Él. I I. Vl ...... . I i-i. I»

összegyűlt tűzoltóság kénytelen- 
ségből csak arra szorítkozott, hogy 
a szomszédos házak tetejét locsol- 
gáttá és sikerült megakadályozni, 
hogy a tűz más épületre átter­
jedjen.

A templom tömj a és tetőzete 
teljesen leégett, a harangok össze­
olvadtak és a torony falazata 
ledőlt.

A szekszárdi tüzeset élénk me- 
mentóként álljon előttünk, hogy a 
tűzoltóság felszerelését teljessé kell 
tenni, nehogy végzetes pillanatok­
ban tehetetlenül álljon.

Hálókocsijárat lesz a Baja- 
budapesti máv. vonalon.
Illetékes helyről értesítenek: 

Budapest és Baja között novem­
ber 1 -tói a Máv. az éjszakai vo­
natoknál hálókocsijára tokár* állít 
be. Az első hálókocsi járat Buda­
pestről indul Bajéra november 
l én 23 órakor 920—2117 vonat­
tal. Bajáról Budapestre az első 
iárat indul november 2 án 21 óra 
i7 perckor 2116—919 sz. vonattcl.

Rád i 6-hírek»
Angora. — A naptárügyi bizott­

ság elhatároznia, hogy az iltetékes 
parlamenti bizottság elé egy javas­
latot terjeszt a keresztény idő­
számításra való áttérésre vonat­
kozólag.

Szófia. A görög nehéz tüzérség
Piterica és Petrovo községeket 
bombázta. Sok sebesGltje és ha­
lottja van ezeknek a bolgár köz­
ségeknek.

Párls. — A francia kormány 
válsággal kapcsolatosan jelenti a 
Havas iroda, hogy at uj kormány 
alakításával minden valószínűség 
szerint Painlevét bízzák meg.

Személyi hir. Borsody Sáador 
az Országos Központi Hitelszövet­
kezet igazgatója vasárnap este ér­
kezett Bajára a bajai Baross Hi­
telszövetkezet meglátogatására. 
Borsody Sándor igazgató bácskai 
útját Jánoshalmán vasárnap rqggel 
megszakította, résztvett az ottíni 
nagysikerű gazdtoapon. A déli 
vonattal Bácsalmásra jött a 
almáéi hitelszövetkezet mcí 
gatására. Esti vonattal pedig 1 
jött. Hétfőn délután Béta 
megy át, onnan hetiden* reggel 
Mohácsra.

Ivi!

*■

Elegáns! Kényelmes viselet!

„Kattar inka-cipő
w- «* s.« etóxasr rr, -

•«A fcr. Umilto t.

K 210 060 
K 250



BAJAI ÚJSÁG 1935. október 27

j ÁTjÁT?. SÁMUEL ^ÖI?ÖS|V[AftTY«UCCft 8- (^özPon^va,i szembeni

OPTIKA
szemüvegek, csiptetók eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 
lencsékkel. Receptmunkák s 
!• vitások gyorsan, pontosan s
—: olcsón készfVnek. :—:

FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy rak­
tára, szakfónykópészeknek kü­
lön nagybani osztály. Gyári 
árakból nagy árengededmény.

SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vivó- 
fclszerelések, raketek, tenni« 
labdák, boxfelszerelések stb. A 
világhírű Liga Serum készitmé 
nyék délmagyarországi egyed- 
:—: árusítása :—:

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK

s alkatrészek, villamossági any« 
gok, erős és gyengeáramú 8ze. 
reléseb legolcsóbb napi áron

Betegápolás! cikkek, gammiámk, kötszerek, „ Tetra •' Higiénikus babikelengyék

Verekedés lakók és háztulajdonosok között.
Rendőri eljárás megindítása két verekedés ügyében.

haskötők“ mérték után készölnek.

A bajai államrendőrség bűn. 
ügyi osztályán szombat délben 
feljelentést tett Keller istvánné, 
Keller István bognár neje Fiedler 
Mátyás és felesége ellen a_ 
mert azok a szombati napon dél­
előtt több napi veszekedés kon* 
kluziójaképen baltával támadtak 
rá és kékre, zöldre verték, ruhá­
ját megtépdesték. Az önbiráskodó 
Fiedlerék ellen megindították a 
rendőri eljárást.

Ugyancsak feljelentést tett a 
bajai államrendőrségen Schlag­
hammer Jenőné Detl Györgyné 
ellen, mert az a lakásén n 3gtá- 
madta őt és össze vissza verte. 
Az áilamrendőrség ez esetben is 
megindította az eljárást.

Mindkét eset a szinte elvisel­
hetetlenné válló lakásínség folya 
mánya. Baján keresve kell kutatni 
olyan ház után, amelyben a ház 
békéje érintetlen volna kisebb- 
nagy )bb mérvű házigazda és lakók 
közötti veszekedéstől. Tetleges- 
ségre már többször került sor. 
Lapunk hasábjain több alkalom­
mal találkozhattak olvasóink ilyen 
esetekkel. A legnagyobb igyeke­
zetül, elsősorban a lakásmizéria 
ügyét kellene megszüntetni és 
elejét venni ilyen önbíráskodások­
nak, amidőn az összezsúfolt sze­
rencsétlenek baltával támadnak 
egymásra.

Gabonával üzérkedő bácsbokodi szélhámos 
több millióval károsított meg két bajai kereskedőt

Rollberg Sándor és Krausz Sán­
dor bajai terménykereskedők fel­
jelentést tettek a bajai állam ren­
dőrségen, hogy Kucsera Antal 
bácsbokodi lakos, földbérlő több 
millió koronával megkárosította 
őket. Nevezettek ugyanis Kucsera 
Antalnak még augusztus hó ele­
jén kifizettek és pedig Rollberg 
Sándor 10, Krrusz Sándor 3 mé­
termázsa búzát. Amidőn a jelzett 
búzamennyiséget le kellett volna 
szállítani, Kucsera azt mondotta 
nekik, hogy búzában nem tudja 
leszállítani az Ígért, azaz a már ■ 
megvett mennyiségű búzát, mert j 
nincs búzája. Ä búza helyett haj- j 
landó lett volna kölest szállítani. : 
A bajai kereskedők, hogy a már 
kiadott pénzüket mentsék meg­
egyeztek vele a köles szállítására. 
Most azonban kisült, hogy Kucse- 
rínak nemcsak hogy búzája nin­
csen, hanem a köles sincsen meg.

Az eljárást ezen ügyből kifolyólag 
Kucstra Antal ellen inegindi'otta 
a bajai államrendőrség. A két 
bajai kereskedő állítása szerint 
csalójuknak egész sereg hasonló 
esete van és a bácsborsódi csen 
dőrörs szintén hasonló természetű 
ügyben njomoz. Krausz Sándor­
nak az áüamrendőrségen tett állí­
tása szerint Kucserának meg 
állandó lakása sincs Bócsbokodon.

Sajst kocsija törte össze. Szom­
baton délu'án fél 2 órakor b vár­
megyei Petőfi-székház előtt Földi 
Á-pád 53 éves mélykúti lakos 
lovai egy a kocsi mellett elrohanó 
motoroskcrékpártól megbokrosod­
tak. F'öldi Mihály lovai közé esett, 
melyek saját bocsijával keresztül 
robogtak rajta. Egy oldalbordája 
eltörött és súlyos zuzódásokat 
szenvedett. A mentők szállították 
ke a bajai közkórházba.

A vasi crémf
szeplő, pattanások, mitesser ellen !

Kapható au „Apolló“ - illat seer tárban, Baján 
*681 (Uránia-mougó mellett). Jj§§*

Kiírják rövidesen az 
Eötvös-utca kövezésére 

az árlejtést.
Szélesebb járdákat kap az 

Eötvös utca.
A város a belterületi kövezés 

egy bizonyos részét a közel jö­
vőben végezteti el. Ennek a na­
gyobb szabású kövezés! munká­
nak ciső fázisa lesz az Eötvös- 
utcának a közel jövőbeni teljes 
rendbehozatala. Illetékes helyről 
nyert információnk szerint ennek 
az utcának a kövezést- tervei el­
készültek. A járdákat jóval meg- 
szélesitik ezen az utcán és telje­
sen uj burkolatot adnak nekik, 
teljesen uj kövezést kap a kocsiút 
is. A járdák és a kocsiút közötti 
nivó külömbség 10 cm. lesz Ezen 
munka árlejtésére még a hét 
folyamán kiírják a pályázatot.

Zürichi jegyzés.
(1956. okt, 26. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 
0 0072 55 svájci frankot fizettek,

A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai okt. 26. délelőtt.

Egy darab
Eladás Vétel

magyar korona
Dollár------- 71335 - 71555 —
Dinár ------- 1270-- 1274 -
Szokol — — 5115 — 2123-
Lei — — — 343-— 345 —
Német márka. 16990-— 17046*-
Lira------------ 2812 — 2824’-
Angol font — 345.630*- 846 500 -
Oszt. korona 10043*— 10077*—
Svájci frank 18758*— 18804 —
Lengyel márka 11690*— 11740 -
Hollandi forint 28670 — 28770 -
Francia frank 3220*— 3234 —
Napoléon ar. —— —
•A jegyzés egybillió papirm&rkáre 

vonatkozik.

Türr István hírei a csatornák­
ért. A Magyar Mérnök es Építész 
Egylet Buday Béla elnöklesével 
szombat délután egyetemes ülést 
tartott, amelyen Türr Istvánnak, 
hazánk gazdasági fellendítésére 
irányult működését ismertette a 
legendás tábornok élitirója. Gon da 
Béla kiterjeszkedett arra a tevé­
kenységre is, amellyel illusztris 
hazánkfia a Panama- és korin- j 
thusi csatornák épitése körül ki- j 
fejtett. Gonda Béla érdekes elő 
adásának illusztris hallgatósága 
volt.

Bajai Sport Egylet ~ Bal»
Tu ul SE. 1:0 (0:0). Bajnoki Az 
oly annyira várt Tu ul—BSE bai 
noki mérkőzés ismét Turul halsz* 
teresével végződött. Már a kezd's" 
után erős Turul támadások in 1 
dúlnak és Cigány-nak több szép 
kiszökését a vhes, csúszós pályái 
akadályozta meg, hogy meg ne 
szerezze Turul a vezeti st. A BSEI 
csak párszor tudja magát átküz- 
deni Tu'ul térfelére, de a tehetet­
len csatársor semmit nem tud 
elérni a jól működő Turul véda 
lemmel szemben Az első félidő­
ben Bencze—Bogyó vezetett szép a Nlfl 
támadásokat, és Bogyó-nak szép1 * 
beadásait a belsőknek egyszer kibo 
sem sikerült kihasználni. A félidő 
végén két biztosnak látszó hely­
zete var, a Turul-nak a vezetés 
megszerzésére. Bogyó szép beadá­
sát Czékus szép fejessel közvetlen 
a kapu mellé helyezi, ezután 
Bencze I. szépen szökteti Cigányt, 
ki a két bekk közt kiszökik és 
az 5 ös vonalról lövésre készül, 
de Szabó Cigány lábáról veszi le 
a lrbdát. — A második félidő 
mondhatni teljesen a Túrni é, a 
Turul erősen belefekszik a játékba, j 
leginkább Bogyó és Cigány terem 1 
tenek veszélyes helyzeteket ésl 
Bogyó több kapura lőtt labdáját a 
jó formában levő Szabó biztosan' 
fogja. Most a BSE vezet egykét 
támadást, egy BSE lefutásnál a 
kiszökésre készülő Királyt Erdődy 
szabálytalanul támadja, amiért a 
biró tizenegyest ítél. A tizenegyes! 
Kender éles lövéssel a gólba jut­
tatja és ezzel egyúttal a győzel 
met is megszerzi csapatának, A 
gól után Turul újra kezdi ostro 
mo'ni BSE kapuját, Bogyó min 
den tudásál beleadja játékába, min 
denhol ott van éj ő maga gvak- 24829 
ran lő kapura, s majd Cigány 
szalad le jobbszélen és beadja 
Bencze I. a már védheíetlennek lát­
szó hatalmas lövése közvetlen a 
kapu mellett süvít el. A mérkőzés 
utolsó perceiben van a legtöbb 
alkalom a kiegyenlítésre, állandó 
veszélyben tartják BSE kapuját, 
lövés lövés után, de a BSE elleni 
hagyományos balszerencse most 
sem engedte meg még a kiegyen-irodák 
ütést sem. Az utolsó 5 percben Fdj 
háromszor volt ziccer helyzete a|| 
Turulnak a kiegyenlítésre, egy 
helyzetben már a labd* a gólvo­
nal mögül kerül vissza a mezőnybe,« 
két másik biztosnak látszó hely-j 
zetből pedig majd két és három: 
lépésről a kapu mellé és fölé ke­
rül a labda. — A biró Lówy 
(Pécs) pártatlanul, de tulszigorral 
vezette a mérkőzést. — A Turul! 
a vereséget az intézőségnek ko 
szönheti, a csatársor szétbontásáért.

Sírkeresztek, sirkeritések, szobrok és mindennemű kőfaragó és szobrász munkákat a 
legizlesesebb kivitelben, éS a DITDCI/HUITÉ l C Vl A kőfaragó mester. - Síremlék és
legjutányosabb árban készít r al l\tl\AHI I b Jt NO niT1 i.
Temető munkák és sírkő újításokat a legjutányosabb árak mellett. 

Elismerd oklevéllel kltttntetve.
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Stellner
Hó- és sárclpők javítását elfogadom.

Eddig csak fantayJ«, voll,
nától, férfi cipők 200.000 koronától

STELLNER ZSI6M0K0 BAJA, VÖRSswaRTY-UCC/I I. (firauaug-féie ház.)
Stellner

Hó és sárcipők javítását elfogadom.

HÍREK

A napokban lep'eztók le a 
diiskolclr Deák Ferenc szobrot.
Vasárnap, 18 árt leplezték le Mis­
kolcon a Diák Ferenc szobrot 
ünnepélyes lélekemelő keretek kö­
zött. A megjelentek között volt 
Mayer János földmiveié'.ügyi mi­
niszter, Soldos László főispán, 
jsjigy Pál gyalogsági tábornok, a 
'honvédség főpirancsoki, Sei- 
lioväzky Béla a nemzetgyűlés el- 
Inöke és Bihar, Zala, Absujtorna 
vármegyék kiküldöttei. Az ünnepi 
szónok Berzeviczy Albert a Ma­
gyar Tudományos Akadémia el- 
inöke volt. A szoborra helyezett 
koszorúk közt szerepelt a kot- 
'mányzóé is, melyet Mayer föld- 
Imivelásügyi miniszter nyújtott át,
|A szobrot Gárdos Aladár szob- 
í rászív íí vész készítette.

— 50—150 százalékkal emelik 
a rokkantak il'etményelt A rok­
kanttörvény t-rvezete már teljesen 
ielkészült és Vass József népjóléti 
Iminiszter a minisztertanácson elő­
terjesztette a kérdés megoldására 
.vonatkozó javaslatát. Vass minisz­
ter azt a tervet ajánlotta elfoga - 
Másra a kormánynak, hogy emel­
jék föl már most a rokkantak és 

i,SZ6p;hadiözvegyek illetményeit legalább 
I olyan mértékben, amely a mai

!31 megélhetési viszonyoknak meg-
közelithetőleg megfelel. Javasolta, 

ini csakhogy a 7ö( illetve 100 százalékos 
rokkantak illetményeit 100 száza­
léknál is magasabb ku'cs alapján 

Széchenyi emeljék fel, inig a többi rokkan- 
jk), tak javadalma degresszive emel­

tessék. A rokkant és hadiözvegy 
illetmények felemelése hozzávető­
leg 50—150 százalék körül fog 
mozogni, tehát a 100 százalékos 
rokkantak jelenlegi illetményeinek 
kétszeresénél is nagyobb javadal­
mat fognak már a legrövidebb 
idő múlva élvezni.

— Kiraboltak egy mohácsi temp­
lomot. A mohácsi görög katholi- 
kus templomot az elmúlt napok­
ban ismeretlen tettesek kirabolták 
s elvittek három tömör ezüstből 
készült áldozati kslyhet, egy szin - 
aranybői készült kelyhet és két 
miseinget. A kár körülbelül 200 
millió korona. A nagyszabású be­
törés leleplezésére a rendőrség 
megindította a nyomozást.

— Huszonöt liter pálinkát enge- 
ooly nélkül eladhat a termelő. A 
pénzügyminiszter engedélyt adott 
arra, hogy azok a termelők, akik­
nek pálinkatermésük 26 litert meg 
nem halad, pálinkájukat egy tétel­
ben külön engedély nélkül elad­
hassák.

(-) I' It A X I A K«z«0(.)
Október hó 27 én. kedden dl. u. 6, este fél 9 órakor.

JANICE NtEREDITR.
(Éljen a szabadság)

Történelmi filmregény fi felvonásban. Főszerepben: Mhrion Dtvies.

3Bf

— Egy havi fogházra Ítélték 
Wagner Ant I bajai könyvkeres­
kedő Sikkaaztóját. A bajai királyi 
törvényszáki kirendeltség 1 havi 
fogházbüntetésre ítélte Dob 5 S ül­
dőmé, szül. Pollák R íz a- 39 éves 
izraeliti vállású, ka'ocsai születésű 
bajai- illetőségű egyént, aki 1925. 
január havában bizományba ka­
pott Wagner Antal bajai könyv- 
kereskedőtől naotárakat és annak 
eladási árából 674870 koronát a 
saját céljára elhasznált, elsikkasz­
tott.

— Egy alvó kis fiút megmartak 
a patkányok. Pécsett a napokban 
egyik éjszakán a Xavér ucca 5. 
szám alatt lakó Kovács Sarolta 
bejárónő 2 éves László nev'l fiacs­
kájának kezét több helyen a pat­
kányok megmarták. A bejárónő 
nsk egyetlen szobából álló lakása 
az istálló és egy télen husfüstő 
lőnek használt helyiség, közt van, 
hol nagyon e'szaporodtak a pat­
kányok s igy törték át a szoba 
falát. Ezen eset is egy szu noruan 
jellemző bizonyítéka a rossz lakás 
viszonyoknak.

— Máglya halállal vált meg az 
életétől. Egerből jelentik: Apostol 
Bertalanná született Drabova Er­
zsébet miklári asszony, ki évek, 
óta gyógyíthatatlan betegségben 
szenvedett vasárnap, 18-án dél 
után, mikor egyedül volt otthon a 
kertben rőzsáböl, szalmából és 

i forgácsból tüzelt rakott, leöntötte 
I petro'eummal,. úgyszintén ünneplő 
S ruháját is melyet ez alkalomra

vett fel. A mig-yát meggyujtotta 
s a magasan lobogó lángekba 
ugrott. Mire észrevették mír egé­
szen össz eégett s másnap az Ir­
galmas nővérek kórházában meg­
halt.

—Ifáme'ország falvétel a végett 
a népszövetség rendkívüli köcgyü 
lést tart. A 1 >pok jelentése szerint 
december 15 én a népszövetség 
rendkívüli közgyűlésre ül egybe, 
hogy végrehajtsa Németország 
felvételét a népszövetségbe.

— Emléktáblával jelölik meg 
Széchenyi István nagycenki szülő­
házát. November 8-án a legnagyobb 
magyar emlékezetére Nagycenken 
országos Széchenyi ünnepség lesz,, 
amelyen részt vesznek a tudó 
mányos, társadalmi és -politikai 
egyesületek, az egyházi, katonei 
és polgára méltóságok. Ezen a 
napon emléktáblával jálcáik meg- 
Széchenyi szülőházát és, ko szó rat 
helyeznek nagycenki sírjára.

x 3 mp alatt kiirt egedet, pat­
kányt, svábbogarat az Universal 
paszta — Baján egyedüli eláru­
sítója az Apoiló-illatsze-rtár (Uránia 
mozgó mellett.)

X PIÍS3Ó és GlUWré munkákat 
készítek, jótállás mellett 110. centi­
méter szélességig, aljak 3Ó.00D tői 
60.000 ig, fodrok lCiOOO—20.000 ig 
Stellner Zsigmondié, Vörösmarty 
ucca. örauaug ház.

Zador
Bazár BAJA,
Bácska legnagyobb
áruháza!

Kiadótulajdonos : Vitéz Fehérváry Dezsl 
Kiadóhivatal vceetője: Smerczka iánüa 

Felelős kiadó : Kránitz István.

Tűzifa
ügy lágy mint 
keményfa a
legolcsóbb napi áron 

rendelhető
Katanics Antalnál
Erzsébet királyné utca 96. sz.
Telefemiim 91. Telefonszim 91.

Hírneves klállltaJli
festőművészek képeinek
nyitva reggel 9-től este 8-ig a Nemzeti Szálló nagytermében.

Kötött szövött áru osztály.
Dús választók divatos kabát és 
mellényekben. Flor éi gyapjú női 
és férfi harisnyák, gyermek osztály 

kiiiön.

Reform flór é» selyem nadrágok.

Úri divat osztály.
Szintes ing 2 gallér-al 93.000 K 
S-'lyeui elejti ing, 2 gal. 120.00) K 
Selyem sál .... 48.000 K 
Selyem nyakkendő . . 30.000 K 
Pécsi bőrkeztyii . . 105.000 K

FÖrfi és női esőernyők, gyermek ernyők

Böráruosztájy.
Lakk ridikiil. divatos . 110.000 K 
Lakk vászon kazetta div. 45.000 K 
Bőröndok, úti készletek. Férfi tárcák, 
utazó kosarak. Valódi Vulk&nfiber 

táskás

Zádor Bazár
Bácska legnagyobb

árnhőza.

Állandó kiállítás a legszebb 
játékokból.

Ajándék tárgyak osztálya.
A legalkalmasabb ajándékok la­
kodalom, születés 6s névnapra.

Gyermek kocsi osztály.
Sport kocsik. EruySs kocsik. 
Kosár kocsik. Baba kocsik.

Aciéláru osztály.
Evőeszközök. Zsebkések, ollók. 

Beradorfi alpacka áruk.

Üveg és porcellán osztály.
Étkészletek, üvegkészletek. Lám­

pák. Teás kivéskésaletekl

Leszállított árak.
Köztisztviselőknek 5 
százalék engedmény.
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Elsőrendű anyagból készült

bátort jótállássá 1
csakis

SZABÓ FEREWC
asztalosmesternél kaphat.

Részit az asztalos ipar terén épületről, butor- 

rél, iroda stb minden egyébb szakmunkáról ízlé­

ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket

Interzia készítést vállalok.
Sí

Péoz
kölcsönt, hosszabb lejárattal, leg­
olcsóbb kamat mellett nyújtunk.

Fa,széo és koksz
legalacsonyabb napi áron kapható 

(kívánatra házhoz szállítjuk.)

Pinceszövetkezetbe
tagokat felveszünk.

Bajai Baross Hitelszövetkezet
mint as őre*, körp, biteszövetk, tagja.
Baja, Zárda-u. 3. Poéta Apuiét

eSSESSEISEEEEQSSSi

Koszorúk,
csokrok éiövirágból

Wie'őtt kályha, tűzhely, 
üstház, bogrács, füstcsö, 
szénkanna szükségletét 
megvenné, forduljon bi- 
:—- zalommal :

EICHHARDT
KRÉNEISZ
vaskereskedökhöz BVÁN,

mert ottao a fenti cikkekben szo­
lid erős kisipari »unkát kap, me­
lyek össze ne* táveszthetök 
eilány tömeg készítményekkel. 
Ajánljuk ezenkivöl a közismert 
legjobb edéeyeinket, u. m. nehéz 
külföldi vöröset, vastag afammíum 

edényt, zsirbödönt, veitiliagot, hue 
•rlöt és az összes vasárukat mis- 

denkinél olcsébban.

2 TANULÓT Szélénél 
felveezünk.

vagy tartós zöld anyagból, 
egyszeitibb és a legdíszesebb 
ízléses kivitelben, mindszen­
tekre és egyébb alkalmakra a

bajai m. kir. 
kertészsegéd iskolánál

a legelőnyysebb árban kap­
hatók, illetve elójegyezhetők. 
Ugyanitt előnyösen beszerez­
hetők levágott és cserepes 
virágok, valamint őszi kiülte­
tésre alkalmas évelő és sze­
gélynövények, virágpalánták 
és tövek nagy választékban.
:— Telefon szám 56. —:

özy. Bagó Ferencné
k ály hás m ester
ajánlja saját készitmé- 
nyti, Satmote, tűzálló,

: agyag

cser épfíáfy fiáit
különbözS színekben. 
Elvállal javításokat és 
átrakásokat helyben és 
vidéken, jutányosán.

Cserépkályhák állandóan ráktáron.
Wthely: Mészáros L ucca 43

SjjtU inspefcciós
Ölt. 26-től okt: 31-if. 

éggeli fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva.

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
Z7ágyi«Mtá*a.

ieeeeefeee$eeftf^|i

Jóminőségü
*>ntor élesén

bateráinetttB ueroitott be.
fái klrAly-Ur 6. n.

itfafcsics*
kelmét fest, vegy- ■ 
tisztit, plissziroz,™ 

I gouvriroz, bőr ka­
bátokat fest.

1925 október 27

Tágas
utcai bútorozott szoba

előszobával és

konyha használattal
kiadó.

Bővebbet a kiadóhivatal.

Kiadó

Kvrvsek
füszeiüzl tét, lisztüzletet, ven­
déglőt átvételre vagy megvé- 

: telre. :

Kvrcstk
szöllöt 5 holdig házzal 
is, kertészetre alkalmas fői­
det 2 holdig. Szántóföldet
30—60 holdig megvételre.

Keresek
házat 2—3 szobásat gazda­
sági épülettel, házat, kissebb 
fajtát beköltözheíéssel vételre.

Keresek
szántóföldet 50—150 holdig, 
szántóföldet 300—500 hol- 
:—: dig bérletre. :—;

Vitéz Fehérváry Dezső
ingatlanforgalmi irodája, Baja 

(Hangya szövetkezet)

r

Értesítés.
Van szerencsém a n. é. 

közönség szives tudomására 
hozni, hogy

bótorraktárt
nyitottam, ahol állandóan 
raktáron tartok háló, szalon, 
ebédlő stb. berendezéseket.

A n. é. közönség szives 
pártfogását kérve vagyok

NH.HAMIER RUDOLF
'liüosmester

* "‘Sütetei

három helyiség műhelynek vagy 
raktárnak november 1 re.

Özv. Zsivkovits Hugó né
Rókus-utca 45.

L'gjútáoyosabb
bevásárló helyük: 

Ruházati cikkíkT*
Legolcsóbb vásárlási tóm.

Welchner LörüT
«»».kedé.«, Ereaébet kirtlyn<.BL>>

Értesítés.
Van szerencsém értesíteni . t 
vevőkozönséget, hogy «in­
ternben sajátkészitményü nő S ’
fiak’ sPWirundák és Z'
finom bőrkabátok, bőmankLIftrfi 
sapkák olcsó árakon szXd\*P 
gálás mellett kaphatók k#!1Szo1‘ 
n. «• vevSkMnlégtlvesí' 

gatását tisztelettel

Krupity Mihály
Baj«, Erzsébet Királyné ucca 37,

Stukaturnád, szeges
kátránypapir

elsőrendű minőség olcsó int
Utry Pál fiai
sodronyáru telepe Baja.

Szűcs- és szőrmééin:
legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél
Baja, Erzsébet Mrályné-u, 67. **im

Házilag készített zamatosán 
fűszerezett

hentesáru
házi zsir és naponta friss I. rendit

teavaj
rum, likőr, palack borok

Első Bácskai Éietmiszeriizletés 
Falatozóban (Városház épület)

Vasöntöde és gépgyár.
Schmidt Márton Fiai

Baja, Oaírínaz Ferenc-ctcc 4S—*4

Mezőgazdasági gépek, vas- 
öntvények, gépjavítások, ma­
lomalkatrészek, csapágyak, 
szijkerekek, hengerrovátkolás, 
gépalkatrészek nagy raktára. 

Telefon szám 63.

Papirkereskedós 1
Községi és üzleti kész nyom­

tatványok !

„Uj Elet" r. t,

Sodrooyételboritók át 
zöld sztmyoflbitószövet

legjobb 6« legolcsóbb.

Utry Pál Fiai
Sodronyán- v.^pe apja.

-  li il ' I    • ■ —'

R6filet»letek:
leg-

r.-L ki


